Odvic lNpe3ngeHTa YKpaiHn

[lenapTaMeHT 3 NUTaHb 3BEPHEHb rPOMaasH

0A.06 4phine 42 [7-0F /45
Ha Ne 706 f'/(/éf 15,05 4041 ‘

Onecbka ob/1acHa BiHCbLKOBA
agMiHicTpauis

npoc. llleBuenka, 4,
M. Ogneca, 65032

Ho Vnpasninas aocryny ao myGniusoi indopmaunii [enapTaMeHTy 3 MUTaHb |
3BepHeHb rpomaisia Odicy Ilpesunenrta Ykpainu naaiiimos 3amut C.ITeTposa.

Binnmosigno no wactuum 3 crarmi 22 3akony VYkpaimm «IIpo mocryn o |
nmyOuivHoi iHpopmalii» HaJCHIAEMO 3raJanuii 3aUT 3 MPOXAHHAM PO3TISHYTH HOTo
Ta PO pe3yabTaTH MOiH(GOPMYBaTH 3alHTyBaya.

Jonarok: 1 apk. ‘

3actynHuk KepiBauka —
KEePiBHUK YNPaBIiHHS JOCTYITy

no my6aiunol indopmarii C% . O.XPUIITYHOB

Aeckbra objlacHa JepiKaBHa
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Onecebka obnacHa nepskasna aaminicTpattis
Ne 122-13/22 Bin 20.06.2022

L

01220, m. Kuis, Byn. Barkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, m"

Biaain poboty i3 3BepreHuAM rpomamss



Ne1061 Bin 23.05.2022

-----0riginal Message-----

From: Netpos Ceprii Cepritosuy [mailto:foi+request-101862-02042a77 @dostup.pravda.com.ua]
Sent: Saturday, May 21, 2022 11:33 AM

To: YnpasniHHa goctyny go nybaiyHoi iHdpopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: IHpopmauinHMii 3annT - 3axonaeHHA 3emenb B Ogecbkin obnacTi

Jo6poro gHs!

Ha nigcrasi crateit 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpainu «lpo goctyn go nybniyHoi indopmauii» Big 13 ciuna 2011
POKY, AKi HaAaKTL NPaBO 3BEpPTaTUCH i3 3aNUTamMK 40 PO3NopASHUKIB iHbopmauii Wwoao HaaaHHA nybnivyHoi
iHbopmauii, npoLuy HagaTh HacTyNHY iHbopMaLito (HACTYNHI AOKYMEHTK):

Ha OpewuHi nuwe ogHa npuBaTHa KomnaHia “Puc-Tpyn” camoBinbHO 3acisna noxag 660 ra semni
AepXaBHOro NiANPUEMCTBA, WO MOXe Npu3BecTy A0 36uTkKie y 30MH rpH. Camo3axonneHHs 3emni byno
BMABNEHO 3a MiACYMKaMK NNaHOBOI iHcneKu,ii Ta 06'i3ay nonis, po3nosis Ha cBOIW cTopiHui y Facebook
perioHanbHUN MeHeapKep AepXaBHOro NiANPUEMCTBA “LIeHTp cepTudikauyii Ta eKCNepTU3u HaciHHA Ta
nocagrosoro matepiany” (LLCECMM) Irop JlIumaHCbKWiA.

“..3pilicHeHo 06'13 perioHanbHUX NiAPo3Ainis O4eCbKOro perioHy Ta BUABNEHO, LU0 AePMKaBHI 3eMi
3aranbHo naouero 661,12 ra, akmmu NignpuemcTBo BONOAIE HA NPaBi NOCTIMHOTO KOPUCTYBAHHA, Ta AKi
3HaxoAATbCA Ha TepuTopii I3mainbcbKoro panoHy, 6yno 3axonneHo Ta 06pobneHo HesakoHHUM cnocobom”,
— CKa3aHo B onybNiKOBaHOMY HUM LOKYMEHTI.

AN UCECMNM 3aranom mae 3emensHUin 6aHk po3mipom noHaa 17 Tuc. ra, ane npoBOAUTU NOCIBHY MOXHA
6yno nuwe npubaunsHo Ha 60% Uux 3emenb. Tenep e, 3a nonepeaHiM1 OLIHKaMK1, BUABUNOCA, L0
6/113bKO NONOBUHM AOCTYNHWUX ANA BUKOPUCTaHHA NoAiB 6yN0 3aCiAHO HE AepiKaBoio, a NpUBaTHUKaAMM Ha
ymosax 6aHanbHOro camo3axonneHHa. HaBkoo OKYNOBaHWX NO/iB BOHM BCTAHOBNIOKOTL 036POEHY
0XOPOHY, Wo Bnokye Byab-AKWIK 4OCTYN NPeACTaBHUKIB AepaBu 4o "HapoaHoi" 3emai.

Oxpim iHworo, 3riaHo i3 3aaBOtO Iropa J/IumaHcbKoro, "Puc-Mpyn" 3asaana aepasi 36UTKIB He uwe TUM,
wo 3axonuna semni [MN. OcraHHi 2 pokM KoMNaHia 6e3n1aTHO eKCNNyaTyBana AEPMKaBHI CUCTEMU 3POLLIEHHA
3eMe/lb. 3aciBaloun 3eM/i Y MMHYNOMY Ta NO3aMMHY/IOMY POKAaXx 3a AOMOB/IEHICTIO i3 HWUHI 3BiIbHEHWMM Ta
KPUMiHaNbHO nepecnigysaHum ekc-kepisHukom LLCECMM Bacunem CaxHeHekom, "Puc-Tpyn" Bukopuctana
BOAW AN1A NOAMBY Ha NiBMiNbHOHa rpueeHb (548 849, 82 rpH). Ane Tenep Lei paxyHOK BUCTaB/IBHO He
dipmi, a geprasi., — 3a3HaumBs JIMMaHCbKUIA

Y ﬂ,enapTameHTi arpapHoi nonitnkn Opgeceko OJA npo npobnemy 4yyaoBo 06i3HaHi, ane Ha3uBawThb ii
4omycb "HeoAHo3HauHo". "[l0 HAWOro AenapTaMeHTy HaAX04UTb BCA iHhOpMaLLia, AKa € B perioHi.
3a3Bu4ail MM 3HAEMO NPO BCi Ui BUNAZAKK, ane Xouy CKas3aTu, Wo TamM CUTyalia Heo4HO3HauHa | BUCHOBOK
MPO HAABHICTb YK BIACYTHICTL HaKTy CaMO3axXONNEHHA MOKYTb 3PO6GUTH TiNIbKM NPABOOXOPOHHI OpraHu.
...Hexait posbupatoTbea i AaoTh BiANOBIAHY OUiHKY", — cKa3ana KepiBHUMK arpogenaptameHTy OJIA Anna
CroaHoBa. Opecbki 3MI He pa3 nucanu Npo Komnawiio "Puc Mpyn” Ta ii BhacHUKIB. Muxaiina POMaHeHKa,
Cepria boxka, OnekcaHapa KyyepeHka Ta BaneHTMHa XaApki Ha3uBaloTb 4aeHamMu T.38. "Bi3HeC-NoNITUYHOTO
KnaHy MNopowexka" i NnpUNUCYIOTb IM YUCNEHHI PEMAEPCHKI aTakK, B TOMY uuchi, | Ha 3emni CBK "Mask'".

3aranom, 3a ouiHKamu arpapiis, Yepes BiiiHy YKpaiHa uboro poKy HeaooTpumMae: 6113bko 42% WOPIYHOro
BPOXato 3epHOBMX, 53% BPOXKalo rpeykun, 68% Bpoxato Nomifopis, 36% Bposkako KapTonni; 46% ypoxario
unbyni, 35% ypoxato ypakis. Ane i opieHTOBHI 36UTKI NpopaxosaHi 6e3 ypaxyBaHHA daKTie peitigepcrsa
AepXaBHMX 3eMe/b, Bif AKMX NOCTpaxaana He aunwe Opecbka 061acTb, a i /IbBiBCbKa, BiHHMUbKA Ta iH.

Mpowy NoBiAOMMUTH , 4K 3BEpTaBCA [lenapTaMeHT arpoaenapTamMenTy OJJ,A ﬁGﬂpaﬁGGXﬁp@HHH*-OpFGH#BfS
NOBIAOMNEHHAM NPO BYMHEHHA NPABONOPYWEHHA, A0 AKX , HAAATU HOHHOB&_ rﬂeﬂq, yaqaaa, ati%p Hﬁw
3BEPTaBCA, UM NPOBEAEHO CNYKO0BE PO3CNigyBaHHA LWOA0 KEPIBHMKA u,bor enapTame Ty 3a

NPUX0BYBAHHA aKTiB 3N04UHY , YM 3BepTanaca Ogecbka OAaeck R0 Qﬁ&éf

Ne 123 13mm 20.06

nilliii



ocoba BignoOBiAaNbHa 33 LW HaNpPAM, Y4 NOBEPHYTO HE3aKOHHO cnnayeHi 548 849, 82 rpH 3a NOAMB, UM
noeepHyTo 30 MNH FPH LWKOAM, CKiNbKKU 3emenb B OaecbKiii 06nacTi He3aKOHHO 3aXONNEeHO, CKibKK 3emMenb
NoOBEPHYTO , HaAaTW KONilo pilleHb , HAaKa3iB, B eNeKTPOHHOMY BUTAaL),

TaKoX NPOoLLY HagaTH HOMEPH BIAKPUTUX KPUMIHANbHUX NPOBAAMKEHb NO KOXHOMY 3 BULLEHaBeaeHUX
¢dakKTis Ta 3a3HaYeHUX Qi3MYHMX Ta KOPUANYHUX OCib.

3 nosaroto,

Metpoe Cepriin Cepriosuny

Byab nacka, BAKOPUCTOBYMTE LII0 @NEKTPOHHY aApecy A/A BCiX BiANOBIAEN Ha LeW 3anuT.
foi+request-101862-02042a77 @dostup.pravda.com.ua

Is vidkrytist@apu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Odic Npe3sunaexTa
Ykpaiuun? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=ofis_priezidienta_ukrayini

Yeara! Lle nosigomnexHs Ta 6yab-aka BianoBiab Ha Hboro 6yayTe onybnikoBaHi Ha caiTi JocTyny Ao
Mpasau




